

Родине служить

В преддверии праздника Дня защитника Отечества в нашей группе прошел проект «Родине служить». Целью проекта было воспитание уважительного отношения к защитникам нашей Родины, любви и гордости за свое Отечество. Дети разучивали песни, стихи, рисовали танки и самолеты, мастерили подарки для пап. Для наших мужчин мы оформили поздравительный плакат. В группе была организована выставка игрушек военной техники. Финалом нашего проекта стали спортивные развлечения, где наши ребята показали какие они ловкие, быстрые и смелые.













